
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении и продлении срока рассмотрения дела №054/05/5-587/2020

«29» апреля 2020г.                                                                                             г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:
<….>
рассмотрев дело №054/05/5-587/2020, возбужденное по факту размещения в
феврале 2020г. на рекламном баннере, а также на стеклянных дверях сети
японских парикмахерских «Чио Чио», по адресу: г. Новосибирск, проезд
Энергетиков, д. 9 (ТК «Лента»), информации следующего содержания: «250 р все
стрижки», с признаками нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-
ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),
УСТАНОВИЛА:

29.04.20г. на рассмотрение дела Комиссией ИП Трухин А.А. не явился. Документы,
запрошенные у лица Определением о возбуждении дела от 30.03.20г., в
антимонопольный орган не представлены. Сведения о надлежащем уведомлении
лица о времени и месте рассмотрения данного дела в материалах дела
отсутствуют.
В соответствии с п. 27, абз. 3 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:

    1. Продлить срок рассмотрения дела по признакам нарушения Федерального
закона «О рекламе» N 054/05/5-587/2020 до 29 июня 2020г.
    2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/5-587/2020 на «27» мая 2020 г. в 10:00 ч.
по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.
    3.  ИП Трухину А.А. до «25» мая 2020г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:
- документы, на основании которых в феврале 2020г. на рекламном баннере, а
также на стеклянных дверях сети японских парикмахерских «Чио Чио», по адресу: г.
Новосибирск, проезд Энергетиков, д. 9 (ТК «Лента»), размещалась информация
следующего содержания: «250 р все стрижки_ шестая стрижка бесплатно_
расчеса в подарок», «все стрижки по 250 руб.» (информация о
рекламодателе/рекламораспространителе, договоры, счета, платежные
документы, акты сдачи-приемки выполненных работ и т.д.);
- утвержденный макет рекламы;
- письменные пояснения по факту указания в рекламном объявлении информации
«все стрижки по 250 руб.», противоречащей фактическим обстоятельствам и
несоответствующей положениям Закона «О рекламе»;
- отзыв на Определение о возбуждении дела от 30.03.2020г.
    

    Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна. 
    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В



доверенности представителя должна содержаться ссылка на представлен
интересов а Антимонопольном органе (Новосибирском УФАС России) с указанием
номера дела, включая право на получение приглашения на составление протокола
об административном правонарушении представителя ответчика.
 


